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Notulen 17 Maart 2011 

Aanwezig; Chanté, Santoesha, Bernice, , Felicia, Ceren en juf 

Yark 

Afwezig Greg (Ziek) Felicia (Ziek?) 

 

Agenda; 

1. Welkom 

2. Mededelingen  

3. Notulen februari  

4. Actie punten vorige vergadering 

5. Ideeën en opmerkingen uit de klas? 

6. Rondvraag 

7. Sluiting 

 

1. Welkom 

Iedereen welkom.  

 

2. Mededelingen 

 Jammer dat er weer veel leden te laat waren. Nu is er al 10 

minuten voorbij en we moeten helaas ook nog eens 15 

minuten eerder ophouden i.v.m. een lerarenbijeenkomst. 

 De vergaderingen van april en mei worden een week verzet; 

21 april wordt 28 april, 19 mei wordt 26 mei. 

 De prullenbakken hangen in de gangen en op het 

damestoilet! Iedereen is tevreden. 

 Panadoelen; Greg en Justin moeten echt opschieten met een 

afspraak te maken met Dhr. Koutrik.  

 

3. Notulen januari 

Iedereen heeft de notulen ontvangen per mail en een aantal heeft 

ze gelezen. Er zijn geen opmerkingen of vragen hierover. De 

notulen worden goedgekeurd. 
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De leerlingen krijgen de notulen ook nog uitgeprint om in hun 

map te doen. Helaas is er maar één die de map bij zich heeft. De 

rest moet het na de les in de map van de l.l.raad doen. 

 

Er blijkt ook dat de raad niet in de klas vertelt wat er in de 

vergadering is besproken. Leerlingen vergeten dat. Afgesproken 

wordt dat de leerlingen zelf daar meer aan gaan denken. 

Juf Yark zal de mentoren vragen om de leerlingen te helpen 

herinneren. De notulen zitten in de map en de actiepunten horen 

daar ook bij, dus kun je altijd nog nalezen wat je moest 

bespreken.  

 

We spreken af dat de leerlingen vanaf nu altijd een mailtje 

terugsturen naar Juf Yark. Zodra ze de notulen hebben 

ontvangen en gelezen. Dan geven ze ook aan of ze het ermee eens 

waren of niet. 

 

4. Actiepunten besproken in de klas? 

 

Wie heeft de actiepunten uit de vorige vergadering besproken in 

de klas? 

 Wie helpt mee de kantine verven? Zisan, Alfredo, Kevin en 

Ramazan 

 Reclame maken voor de enquête op de site. Was niet nodig 

deze maand 

 Wie wil meewerken aan een schoolkrant? Farah, Alfredo, 

Zisan, Ceren. 

 Wie wil helpen met klaarmaken en verkopen kantinesnack? 

Tania, Anarite, Bernice, Chanté. Ze willen graag kapsalon, 

broodje frikandel en croissantjes. 

 Schoolreis 4e klassen; Groepje jongens uit 4a/B is bezig om 

bij detailhandel alles uit te zoeken. Niet iedereen wil mee uit 

de klas. De vraag is welke leraren er mee gaan. Juf Mooiman 

en juf Stoffelen hebben al aangegeven dat ze mee willen. Juf 

Yark wil ook wel en gaat het nog vragen aan andere 
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collega’s. Het is nog niet zeker of het door kan gaan, want 

andere klassen moeten wel lessen blijven volgen. 

 Spelletjes in de kantine? Tafelvoetbal, biljart, damtafeltje en 

het shockspel (???). Voor het laatste moeten we nog even 

informeren of dit veilig is. 

 

 

5. Ideeën en opmerkingen uit de klas 

 Klas 4 B wil op vrijdag liever van 9 tot 13 uur naar school 

i.p.v. 10 tot 14 uur. 

 Er zouden toch ook spiegels komen in de w.c.’s? Graag ook 

in de jongenstoiletten! 

 Graag een klok in elke gang! 

 1B wil graag nieuwe voetbalnetten buiten. 

 Kluisjes; Iedereen in 1B. Bernice vraagt nog in 3A. 

 Bernice vraagt waar het kamp naar toe gaat. Toch niet wéér 

naar Duinrell? Ze vraagt in de klas waar ze zelf een voorkeur 

voor hebben. 

 Bernice; kunnen we niet meer informatie krijgen over 

loverboys? Voorlichting was toen erg leuk, mooie zangeres. 

Kan er ook een mooie (!) jongen komen??? Voorstel; iedereen 

informeert in zijn/haar klas of er behoefte is aan nog meer 

voorlichting over Loverboys. 

 

 

6. Rondvraag 

Niemand heeft nog iets voor de rondvraag. 

7. Sluiting 

We sluiten de vergadering en bedanken elkaar voor de goede 

bijdrage.  

 

Bijlage; actiepunten 
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Actiepunten voor de volgende vergadering op 28 april ‘11 

1. Wie wil er een kluisje? (Voor degenen die het nog niet 

hebben gevraagd aan hun klas.) 

Schrijf de namen op! De borg kost 10 euro. 

 

2. Wie wil nog meer voorlichting over Loverboys? 

 

3. Klas 3A bespreekt met elkaar waar ze naartoe willen met 

kamp. 

 

4. Greg en Justin; samen met Men. Koutrik zoeken naar pana-

doeltjes 

 

5. Santoesha en Chanté; Jongens laten uitzoeken wat een 

werkweek kost of het samen doen??? 

 

6. Allemaal; over de vergadering vertellen in je klas. 

 

7. Schrijf andere ideeën op opmerkingen uit de klas op om in 

de volgende vergadering te bespreken! 


